

白血病男孩瞒病情坚持上学

病情突然恶化, 学校为其捐款 85000 元

本报10月30日热线消息(记者 赵松刚 通讯员 李荣 季廷勇)28日,在诸城市实验小学多功能大厅内,全校师生排队走向捐款箱,为因患白血病躺在病床上的张森捐款8.5万元。五年级学生张森,5岁时被查出再生障碍性贫血,却仍旧选择上学,直到2011年暑假,张森病情恶化。张森是诸城市实验小学五

年级七班的一名学生,今年11岁,成绩一直在班中名列前茅。同学们根本看不出他竟是一个白血病人。早在张森5岁那年,不幸就突然降临到小张森身上,他被确诊患有再生障碍性贫血。

然而,疾病并没有压垮只有5岁的张森,也没有阻止小张森踏进小学的校门。在学校里,小张森一直都以健康孩子的标准

要求自己,从来不在别人面前提起自己的病情。直到2011年暑假,在小张森病情恶化以前,学校的老师和学生几乎都不知道,这么优秀的学生,竟然得了白血病,而且已经6年多。小张森在平时学习和生活中,就跟其他的学生一样,甚至更加刻苦。

2011年的暑假,小张森的病情突然恶化了,住进了青岛市山

大医院,每天靠输红细胞、血小板等昂贵的药物维持生命,已经躺在病床上三个多月了,至今已经花费医疗费接近50万元。

28日,张森所在的诸城实验小学得知情况后,作出发动全校师生捐款的决定,并印发了致全体师生的一封“爱心体验行动”捐助倡议书。在这份倡议书上,学校将小张森的病情做了简单

的介绍,并发出了“浇灌一朵急待拯救的生命之花,让张森同学早日回到我们身边!”的号召。

10月28日上午,短短半个小时左右的时间,学校就帮助小张森募捐到8.5万元。诸城市实验小学谢建伟校长说,这点钱对于小张森来说微不足道,必要时学校会将“爱心体验行动”倡议继续下去。

住宅楼交房时变酒店公寓

阳光新巢业主感觉被忽悠

本报记者 李涛 吴凡

买房时是奔着住宅楼买的,合同上也写着用途为住宅。而当业主被通知前往交房时,却发现住宅楼摇身变为酒店公寓。随之而来的是,电费由居民用电价格调整为商业用电价格,除此之外酒店开业后出入人员也比较复杂,住宿环境让人担忧。30日,阳光新巢小区近40名业主到小区物业处讨说法。



付使用很正常,但开发商最起码应该给个理由。一句工期拖延,就把业主给打发了,这让有点难以接受。

业主曹女士是2010年2月在阳光新巢贷款购买了一套69.73平米的两居室住宅期房。曹女士称,她原本计划今年五一结婚,心想要是能够提前交房还能做结婚新房,即使稍微晚点交房也无所谓,可开发商迟迟不交房也让她婚期一拖再拖,到现在都还没有举行婚礼。曹女士称,本以能够很快就交房的,她们租房子也没租

太长时间,但房子现在成为酒店公寓了,开发商也不给说法,新房住不进去,只好另租了一套房子住。

赵先生称,按照合同开发商应该交付相应违约金。而对于延期交房的违约金,开发商给出的答复是办理房产证时再给,而业主索要收据或开具证明,却遭到拒绝。

让业主更为气愤的是,物业公司称要想领钥匙必须先交一年的物业费2000元。业主曹女士称,房子还没入住,就让业主先交钱,让人有点难以接受。

延期交房近五个月

业主赵先生告诉记者,他于2009年4月份在阳光新巢1号楼11层购买了一栋近50平米的小户型房子,交房日期为今年5月31日。

而到了交房日期,开发商却称因为工期拖延,需要延期交房。赵先生称,楼房延期交

交房时住宅成酒店

等待了近五个月时间,10月29日,赵先生收到开发商短信,让他带着相关证件到公寓大堂办理入住手续。然而令赵先生意想不到的是,到达小区时发现,在公寓楼上却赫然写着乐富快捷酒店的招牌,住宅楼摇身变成酒店公寓楼。

赵先生称,在这期间开发商并没有告诉

他任何关于酒店入住的信息。“我们当时买房子就是奔着住宅楼买的,现在却变成酒店,酒店把住宅改成客房,入住酒店的人员很复杂,我们住着也不安静。”

在赵先生提供的购房合同上,记者在买受人所购商品房的基本情况一栏中看到,该商品房的用途为住宅,建筑层数地上为19层。

业主胡女士告诉记者,在交房之前开发商并没有通知他们酒店入住的情况。知道酒店入住也是上网偶然发现的,从网上看到酒店入住的消息后,胡女士曾到售楼处询问

相关情况,工作人员口头承诺说届时用电酒店是商业用电,业主们还是居民用电。

胡女士介绍说,普通居民用电一度电也就五毛多钱,而现在物业却收九毛五,生活成本自然会增加,这让很多业主难以接受。

随后,记者采访了乐富快捷酒店相关工作人员。工作人员表示,该建筑从九层到顶楼都有他们的客房,业主可以将房子委托给酒店代管,每月收取租赁费就可以。而当记者问及,住宅楼为何变成酒店公寓时,该工作人员称,这是公司领导们谈判协商的,他们也不是很清楚。

开发商称肯定会赔

随后,记者联系开发商潍坊大邦房地产开发有限公司,一位蒋姓经理接受了记者采访。

蒋经理表示,公司一开始就是按照住宅楼开发设计的,在房管局备案办理房屋预售许可证等都是按照住宅楼的标准办理

的。而酒店入住是酒店方跟业主直接洽谈协作,跟公司一点关系也没有。

至于违约金赔偿问题,蒋经理称,公司肯定会赔付,只是时间问题。将来需要办理房产证,房屋会有一个面积差,届时肯定还会有金钱方面的核算,公司为了免去期间的麻烦,所以决定等到办理好房产证之后再统一赔付。

对于先交一年物业费再领钥匙一事,蒋经理称,现在很多小区都是采取这种方式,公司采用这种方式也无可厚非。业主

预交物业费,对于住宅的清洁工作自然能够有保障,为业主提供一个干净舒适的环境。

而对于业主最为关注的用电收费问题,蒋经理却称她们现在也没有办法。蒋经理称,她们之前也一直在做争取工作,但电力部门在验收时称,楼房的房型和外观等都是整体商务公寓形式,用电收费要按商业用电收费。对于电费这方面,公司现在也不好解决,也没有更好的办法。

两电动车相撞

一人死亡

肇事者逃逸后又自首

本报10月30日热线消息(记者 马媛媛 通讯员 刘洪斌)30日,记者从临朐县公安局交警大队了解到,两辆电动车相撞致一人死亡。肇事司机逃逸3个半月后,投案自首。

据介绍,6月20日,今年38岁的张某骑电动自行车行至潍坊恒日电磁设备有限公司门口北处时,与对行的一辆电动车的女子相撞,致女子受伤后于7月1日经抢救无效死亡。经道路交通事故责任认定,张某负此事故的主要责任。当张某得知女子死亡和负此次事故主要责任的消息后逃逸。

办案民警称,张某家住冶源镇老崖村,鉴于张某逃匿在外,8月2日,临朐县公安局将张某列为网上逃犯。包括领导和办案民警多次深入到张某家中,向其亲属宣讲法律法规和政策,介绍当前全国追逃形势,申明利害,晓以大义。

逃走后的张某不敢回家,在外东躲西藏,整天过着提心吊胆的日子,良心难安。迫于公安机关的强大追逃声势和压力,在家人的一再劝说下,张某终于幡然悔悟,不希望家人为自己担惊受怕,不但身背“逃犯”的恶名,还在老乡面前抬不起头来,不如到公安机关投案自首。10月21日,张某在家人的陪同下到临朐县公安局交警大队投案自首。

目前,张某已被临朐县公安局依法刑事拘留。交警部门提醒广大市民,驾驶电动车出行时一定要遵守交通规则,安全驾驶,否则,同样会发生交通惨剧。

滨海打击非法捕猎候鸟

七名捕鸟人被批评教育

本报10月30日热线消息(记者 赵磊 通讯员 袁方 胡红华)30日,记者从潍坊滨海经济技术开发区了解到,滨海公安分局开展打击非法捕猎候鸟专项治理行动,没收相关器具20件,查获放生鸟类9只,对7名捕鸟人进行批评教育。

秋末时节,天气渐冷,大量候鸟向南迁徙过程中途经潍坊滨海经济技术开发区,个别不法分子受利益驱使,在沿海地区非法猎捕候鸟。记者了解到,滨海公安分局党委高度重视,迅速做出调度部署,开展了打击非法猎捕候鸟专项治理行动。民警结合辖区特点在重点区域进行地毯式排查,及时发现、清理捕鸟器具,对非法捕鸟人员进行驱逐,构成犯罪的依法追究刑事责任。

同时,民警在通往北部沿海的重点路段设置检查站,实行24小时工作制,对车辆人员进行严格检查,坚决堵塞不法分子的进出通道。截止目前,滨海公安分局共出动警力80余人次,走访排查500余人次,没收捕鸟网具7张、捕鸟器具13件,查获并放生鸟类9只,对7名捕鸟人进行了批评教育,有效遏制了滨海经济技术开发区非法猎捕候鸟的势头。

电梯骤停 11楼男子被困1小时

事发后小区物业联系不上,消防撬门救人

本报10月30日热线消息(记者 张焜 通讯员 夏维函)29日,小区电梯深夜突然在11楼停住不动,困住一名男业主,可值班保安联系不上物业,救援人员不得不撬开电梯门。30日,记者了解到,男子被困长达1个多小时,曾出现缺氧情况,救出后已无大碍。

29日晚上10点多,高密消防大队接到报警,一名男子被困在电梯里1个多小时了,一直无

法打开门。据到达现场的救援人员介绍,事发地点在高密昌安大道边一栋新建高层住宅楼内,楼里多数居民还没有入住。被困男子的亲友当时已经在现场,据这些亲友介绍,男子家住8楼,很可能是被困在8楼了。

消防人员首先赶到8楼,见到电梯显示是11楼向下行进中。为保险起见,救援人员还是先用撬杠撬开电梯门,从门缝中看见里面并没有人,随即快步跑

上11楼,还没有到11楼上,就已经听见有人在敲打电梯门。

电梯内的男子听到有人来,称自己呼吸已有些困难。救援人员从小区保安处得知,物业公司方一直联系不上,无法找到电梯钥匙。男子在电梯内被困时间太长,等待物业维修已经不可能,只能强行撬门。

救援人员先用铁链撬开约10公分缝隙,见电梯里是一位50多岁的男子,随后递进去一

瓶矿泉水。在与被困男子进行简单沟通后,救援人员开始利用手动扩张器对电梯进行扩张,经过十分钟合力开门,电梯门终于打开,被困男子自己走出了电梯。

被困男子告诉救援人员,他当晚想试一试新房内的供水有没有问题,试完后乘电梯上到12楼关阀门,没想到刚进去电梯就停了。当时他打电话给亲友以为自己是在8楼,没想到到了11楼。